

## 正誤表

Nursing Canvas 2015年8月号 (Vol.3, No.8) におきまして、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

| 頁数                                   | 誤                       | 正                       |
|--------------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| p.21<br>「メタボリック<br>シンドローム」<br>上から3行目 | HDL-C 40mg/dL <b>以上</b> | HDL-C 40mg/dL <b>未満</b> |